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VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE
  
 

NR. . 298 del 22 Novembre 2021
 
 
 ALLEGATI: n° 0

 ORIGINALE
  
OGGETTO: SOCIETA' CERNUSCO VERDE SRL IN LIQUIDAZIONE: INDIRIZZO IN

MERITO ALLA SOTTOSCRIZIONE DELL'ATTO NOTARILE DI
ASSEGNAZIONE ALL'UNICO SOCIO DEGLI IMMOBILI IN CARICO
ALLA SOCIETA' QUALE TITOLARE DEL DIRITTO DI SUPERFICIE A
SEGUITO APPROVAZIONE DEL BILANCIO FINALE DI
LIQUIDAZIONE. IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE.

 
 
Il ventidue del mese di Novembre dell’anno duemilaventuno, alle ore 16:00 e seguenti presso
questa sede comunale, convocati nei modi e termini di legge, i signori Assessori Comunali, si
sono riuniti per deliberare sulle proposte di deliberazione iscritte all'Ordine del Giorno.

Assume la Presidenza il SINDACO ERMANNO ZACCHETTI assistito dal SEGRETARIO
GENERALE FRANCESCA SARAGÒ.

Dei Signori componenti della Giunta comunale di questo Comune risultano rispettivamente
presenti e assenti:
 
 
Cognome e Nome  Presenti Assenti
    
ZACCHETTI ERMANNO SINDACO X
RESTELLI DANIELE VICE SINDACO X
DELLA CAGNOLETTA
PAOLO MARIA ASSESSORE X
MARIANI MARIANGELA ASSESSORE X
GOMEZ LUCIANA
ROMINA ENCARNACION ASSESSORE X
ACAMPORA DOMENICO ASSESSORE X
VANNI GRAZIA MARIA ASSESSORE X

 
    
Presenti - Assenti  6 1

 
Il Presidente, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, invita la Giunta
comunale ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in
oggetto

2021 / delibera di G.C. n. 298



 
Atto di Giunta Comunale n° 298 del 22-11-2021
 

LA GIUNTA COMUNALE
 

Su proposta del Sindaco;

Vista la proposta di deliberazione in allegato e ritenuto la stessa meritevole di approvazione;

Visto l’allegato parere favorevole espresso sulla presente deliberazione, ai sensi dell’art.49
del Decreto Legislativo n.267/2000
 
 Con voti favorevoli  6

 Contrari  

 Astenuti  

 Espressi in forma palese  

DELIBERA
 

Di approvare la proposta di deliberazione in oggetto allegata;

Successivamente,
LA GIUNTA COMUNALE

 

Stante l’urgenza, per le motivazioni indicate nella proposta;
 
 Con voti favorevoli  6

 Contrari  

 Astenuti  

 Espressi in forma palese  
  

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134,
comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

 
Oggetto: SOCIETA' CERNUSCO VERDE SRL IN LIQUIDAZIONE: INDIRIZZO IN MERITO
ALLA SOTTOSCRIZIONE DELL'ATTO NOTARILE DI ASSEGNAZIONE ALL'UNICO
SOCIO DEGLI IMMOBILI IN CARICO ALLA SOCIETA' QUALE TITOLARE DEL DIRITTO
DI SUPERFICIE A SEGUITO APPROVAZIONE DEL BILANCIO FINALE DI
LIQUIDAZIONE. IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE.
 

LA GIUNTA COMUNALE
 

Su proposta del Sindaco;
 
PREMESSO CHE con deliberazione consiliare n. 62 del 26/11/2019, ad oggetto: “Società
Cernusco Verde srl: indirizzo in merito allo scioglimento anticipato e messa in liquidazione
della Società. Immediatamente eseguibile”, veniva dato dato mandato al Sindaco di procedere
allo scioglimento e messa in liquidazione della società;
 
VISTO CHE la procedura di liquidazione giungerà alla sua conclusione con la convocazione
dell’Assemblea dei Soci per l’approvazione del bilancio finale di liquidazione e relativo piano
di riparto, prevista per il giorno 23/11/2021, come da convocazione ricevuta via posta
elettronica dal Liquidatore della Società;
 
PRESO ATTO CHE la società risulta titolare della proprietà superficiaria di n. 37 (trentasette)
box in via Pietro da Cernusco a Cernusco sul Naviglio, e a seguito dell’approvazione del
bilancio finale di liquidazione intende assegnare all’unico socio la titolarità di tali immobili, e
per effetto di tale assegnazione il Comune di Cernusco sul Naviglio, già titolare dell'area su
cui sono stati costruiti i box in oggetto, diverrebbe pieno ed esclusivo proprietario dei box
stessi;
 
RITENUTO OPPORTUNO e valutato come conveniente per l’Ente procedere
all’assegnazione degli immobili all’unico socio;
VISTO l’atto notarile tramesso in bozza dal Notaio incaricato dalla Società Cernusco Verde Srl
in liquidazione;
 
Visto l’allegato parere favorevole espresso sulla presente deliberazione, ai sensi dell’art.49
del Decreto Legislativo n.267/2000
 

DELIBERA
 

1.  Le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente atto.
 
2.  di dare indirizzo al Sindaco, o suo delegato, affinché proceda alla sottoscrizione dell’atto
notarile con il quale la società Cernusco Verde Srl, a seguito avvenuta liquidazione, intende
assegnare all’unico Socio la titolarità della proprietà superficiaria di n. 37 (trentasette) box in
via Pietro da Cernusco a Cernusco sul Naviglio, con l’effetto che il Comune di Cernusco sul
Naviglio possa divenire pieno ed esclusivo proprietario dei box stessi.
 
3.  di dare mandato ai Dirigenti sotto indicati, ciascuno per quanto di propria competenza, di
dar corso a tutti gli adempimenti conseguenti alla sottoscrizione dell’atto notarile:
-Dirigente del Settore Economico-Finanziario
-Dirigente del Settore Gestione e Controllo del Patrimonio
-Dirigente del Settore Infrastrutture e Urbanistica-Edilizia Privata.
 
 
4.  di diffondere il presente atto tramite il sito internet del Comune di Cernusco sul Naviglio.
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Successivamente, vista l’urgenza dettata dalla necessità di addivenire quanto prima alla
presa in carico degli immobili oggetto di assegnazione
 
 

D E L I B E R A
 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134,
comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.
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Provincia di Milano

 
 
PARERE AI SENSI DELL’ ARTICOLO 49 COMMA 1 E 147 bis DEL DECRETO
LEGISLATIVO N.267 DEL 18 AGOSTO 2000 
 
Sulla proposta di DELIBERA DI GIUNTA avente per oggetto: SOCIETA' CERNUSCO VERDE
SRL IN LIQUIDAZIONE: INDIRIZZO IN MERITO ALLA SOTTOSCRIZIONE DELL'ATTO
NOTARILE DI ASSEGNAZIONE ALL'UNICO SOCIO DEGLI IMMOBILI IN CARICO ALLA
SOCIETA' QUALE TITOLARE DEL DIRITTO DI SUPERFICIE A SEGUITO APPROVAZIONE
DEL BILANCIO FINALE DI LIQUIDAZIONE. IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE.
 
Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione
sopra indicata . 
 
Lì, 19-11-2021 

IL DIRIGENTE DEL SETTORE
ROSSO GIANLUCA

 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e ss.mm.ii.
 

 
 

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE
(ai sensi artt.49 comma 1 e 147-bis del decreto legislativo n.267, del 18 agosto 2000 e s.m.i.)
 
 
Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità contabile della proposta di
deliberazione avente ad oggetto: SOCIETA' CERNUSCO VERDE SRL IN LIQUIDAZIONE:
INDIRIZZO IN MERITO ALLA SOTTOSCRIZIONE DELL'ATTO NOTARILE DI
ASSEGNAZIONE ALL'UNICO SOCIO DEGLI IMMOBILI IN CARICO ALLA SOCIETA'
QUALE TITOLARE DEL DIRITTO DI SUPERFICIE A SEGUITO APPROVAZIONE DEL
BILANCIO FINALE DI LIQUIDAZIONE. IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE..
 
Lì, 19-11-2021 
                                              IL DIRIGENTE SETTORE ECON.FINANZIARIO
                                                     ROSSO GIANLUCA
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e ss.mm.ii.
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Letto confermato e sottoscritto.
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
 ERMANNO ZACCHETTI           FRANCESCA SARAGÒ

 
 
[ X ] Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’ art. 134, comma 4,
del D.Lgs. 267/2000 e.ss.mm.ii.
 
[  ] La deliberazione diventerà esecutiva ad ogni effetto di legge decorso il decimo giorno di
pubblicazione, ai sensi dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs n. 267/2000 e.ss.mm.ii.
 

   
   

 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e ss.mm.ii.
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